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Student Satisfaction Survey Report 2020-21

Total 1,001 participants of the SEM-III and SEM-V (Hons/Gen) students of the Institution recorded their
responses. The responses were collected using Google Form. The responses have been summarized here.

Gender
1.001 responses

) Transgender

=
£ 9
@y

1 How much of the syllabus is generally covered in the classesin each semester?
1.031 responses

@ 4-8510 100%
@ 3-70%84%
) 2-551 63%
@ 1-30053%

@ 0 -Below 30%

2. How well do the teachers grepare for the classes?

3007 responises

@ 4-Thoroughly
Q- Satislactorily

2 2 - Poort

9 1 - indifferentty

© 0- Won' teach at all

o o e
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Student Satisfaction Survey Report 2020-21

3. How good are the teachers to communicate things in classes?
1,001 responses

@ 4 - Atways effective

® 3 - Sometimes effedive

@ 2 - Just satisfactenly

@ 1- Genzrally neffecive

@ 0- Very poor communicaticn

4. The teachar's average approach to teaching can best be described as
1,001 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
% 2 - Good

@ 1-Fair

@ O Poor

5. Fairness of the internal evaluation processes done by the teachers.
1,001 responses

@ 4- Alvays far

@ 3 - Usually fair

O 2- Sometmes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair
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Student Satisfaction Survey Report 2020-21

6. Are your performance in assignments discussed with you later?
1,001 responses

@ 4 -Everytime

@ 3 - Usually

1 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- Never

4

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.

1,001 responses
@ 4 - Reguiarly
@ 3-Cfien
@ 2 - Sometimes
® 1-Rarely
@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, sociai and
emotional growth.
1,001 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 - Moderately
@ 1- Marginally
@ O- Nt atal
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9. The institution provides multipic cpportunities to learn and grow.
1.001 responses

@ 4 - Svongly egre2
@ 3- Agree

0 2 - Neutral

® 1-Dsagree

@ O- Stongly dsagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes.
@ 4 - Every time
% N @ 3 -Usually
' N ) 2- Occasionally/Sometimes
| D 1-Rarely
4 - .

1,001 responses
‘ - U— NEVET

11. Your mentor dces a necessary follow-up with an assigned task to you.

1.001 responses
@ 4 —Every ume
@ 3 -Usually
) 2 — Occasicnalty/Scmeimec
@ 1 -Rarsly
@ 0 -Newver
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Student Satisfaction Survey Report 2020-21

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
1.001 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

) 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never

13. The teachers can identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges.

1,001 responses
@ 4 -Fuly
©® 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

| ® 0-Unsbioto

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
1,001 responses

@ 4 -Every tme

@ 3 - Usualy

) 2 - Occasionelly/Sometimes
© 1 - Rarely

@ 0 - Never
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Student Satisfaction Survey Report 2020-21

15. The institution makes effort to engage students in the monritoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

1001 respoises

16. The institute/ teachers use student centric methods, such es experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
1.001 resoonses

@ 4 - Strengly agree
@ 3 - Agree

© 2 - Noutra!

@ 1 - Disagres

@ 0 - Strengly disagree

@ 4 -Toa greatextent
©® 3 - Moderate

) 2 - Some what

@ 1 -\ery ittle

@ 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
1,001 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

D 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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Student Satisfaction Survey Report 2020-21

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the worid of work.
1,001 responses

19. Percentage of teachers who take effective online classes.
1,001 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is quite satisfactory.

1,001 responses

@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderate
2 - Some what
® 1 - Very little
@ 0-Notatal

@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
0 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

@ 4 —Stongly agree

® 3-Agree

@ 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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